
Tisztelt Uram! 

 

Hivatkozással korábban megküldött „Közérdekű adat igénylés – Kozmosz sétány fái” tárgyú 

adatkérésére az alábbi választ adjuk. 

A „Budapest 2019 Európa Sportfővárosa” projekt egyik célkitűzése, hogy egészségesebb 

életmódra ösztönző fejlesztésekkel ingyenesen biztosítsa a városban élők számára az aktív 

kikapcsolódás lehetőségét. A Főkert Nonprofit Zrt., mint beruházó a projekt keretén belül 

kerületünkben családi sportpark létesítését tervezi, melynek helyszíne eredetileg a Kozmosz 

sétány lett volna, a beruházás végül várhatóan Csillagtelepen a II. Rákóczi Ferenc út - Rakéta 

utca – Tejút utca által határolt zöldfelületen valósul meg. Erre tekintettel a beruházással 

kapcsolatos döntéseket a Főkert Nonprofit Zrt. hozta meg, a Kozmosz sétány Fővárosi 

Önkormányzati tulajdonban áll, nem mint közterület, hanem mint magánterület.  

A csepeli önkormányzat rendelkezésére álló információkról a következők szerint 

tájékoztatom:  

A Csepeli Városgazda Közhasznú Nonprofit Zrt. a fák áthelyezése kapcsán került kapcsolatba a 

Főkert Nonprofit Zrt-vel, mely kapcsán felhívom szíves figyelmét, hogy Budapest XXI. ker. 

Csepel Önkormányzata Képviselő-testülete 38/2009. (X.20.) Kt. számú rendelete a 

közterületről áthelyezett fás szárú növények pótlásáról és pénzbeni megváltozásáról hatálya 

a Fővárosi Önkormányzat tulajdonában lévő magánterületen történő zöldterületi 

karbantartásokra nem terjed ki, az nem engedélyköteles tevékenység. 

A Csepeli Városgazda Közhasznú Nonprofit Zrt. javaslatára a Főkert Nonprofit Zrt. a Petőfi 

térre, valamint a Kis-Duna menti zöldterületre, valamint a 205800/2 hrsz.-ú telken lévő 

parkoló mellé ültette át a Kozmosz sétányról kitermelt fákat. 

A fák átültetésének időpontjára a legalkalmasabb időszak az ősz és a tavasz.  

A Csepeli Városgazda Zrt. az utóbbi években nem telepített át fát máshová a kerületben. 

Felhívom a figyelmét továbbá arra, hogy a Kozmosz sétányon az elmúlt hetekben 53 fát 

ültetett el közös beruházásban a Főkert Nonprofit Zrt. és a csepeli önkormányzat. 

A csepeli önkormányzat kiemelt figyelmet fordít a zöldterületek karbantartására. 2011 óta 

közel 10 ezer fát ültettek el önkormányzati beruházásban Csepelen, az összes fővárosi kerület 

közül a legtöbb faültetés kerületünkben történt. 

 

Budapest, 2019. június 07. 



 

 


